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       Ata da Trigésima Terceira Reunião Ordinária do Terceiro 
Período da Terceira Sessão Legislativa da Décima Segunda Legislatura da Câmara Municipal 
de Paineiras, realizada ás dezoito horas do dia 24 de outubro de 2011, sob a Presidência do 
vereador Rodolfo Magela Ribeiro Maia. A reunião contou com a presença de todos os 
vereadores. Alcides Antônio da Cruz, Alex Rodrigues dos Santos, Edson Braga da Silva, 
Emerson Pereira de Souza, Leonardo Luiz de Lima, Paraíso Augusto da Silva, Solemon 
Alves da Silva e Vânio José da Silva. Declarada aberta a Sessão, o Presidente sugere que a 
secretária faça a leitura da Ata anterior, que ficou aprovada. Proposições: Projeto de Lei 
nº027/2011 de autoria do Executivo, “Altera a lei municipal número 481/97 e contém 
outras providências”. Leitura de Pareceres: Pareceres das comissões favoráveis pela 
tramitação do projeto de lei em pauta. Discussão e Votação: O Presidente coloca em 
discussão e votação o Projeto de Lei nº 026/2011 de autoria do Prefeito, “Estima a Receita e 
fixa a despesa para o exercício de 2012”. Ficando aprovado em 1ª votação a unanimidade dos 
vereadores. Com o acordo de lideranças poderão ser feitas emendas neste projeto. O 
Presidente deixa a 2ª votação com o prazo de 15 dias. Tribuna Livre: O cidadão Álvaro 
sugere melhorias na estrada de Poções. O cidadão Calebe questiona a respeito da arborização 
na praça Dª. Irene. Palavra de vereadores: O vereador Alex, fala a respeito das estradas e 
sugere melhorias, pois logo no inicio das chuvas elas estão intransitáveis. O vereador Vânio 
disse que é um prazer estar participando da primeira reunião on line. É sem dúvida um grande 
avanço. Parabeniza os servidores públicos pela comemoração do seu dia. Os transtornos 
dentro da cidade serão resolvidos em breve. O vereador Paraíso cobra da administração 
melhorias das estradas rurais. O vereador Leonardo, sugere urgência destes transtornos das 
ruas da cidade, sugere que a administração, juntamente com a empreiteira responsável por 
esta obra, agilize estes trabalhos. Assim que retornar os trabalhos nas estradas de Macaúbas, 
arrumar os galhos que vão para as fazendas, destaca o Sr. Valdir Justino e família. O vereador 
Alcides, comenta que amanhã, irão verificar a possibilidade de um verbete, para melhorias na 
estrada da Serra do Palmital. O vereador Emerson, comenta de sua preocupação, com a obra 
que está sendo realizada, para o desvio da água da Rua Gustavo Soares Branco para a Rua 
Felisbino Pereira. O vereador Edson Braga também se preocupa com esta obra, pois irá 
aumentar a velocidade da água na Rua Felisbino Pereira, que já é tão prejudicada com as 
enxurradas. Parabeniza a Mesa Diretora desta Casa, pelas transmissões das reuniões através 
da internet. Está feliz e também se considera vitorioso, mas gostaria que fossem transmitidas 
também pelo rádio. Quer saber como está à situação da construção e entrega dos banheiros 
públicos. O vereador Solemon, disse que esteve hoje na Rua Felisbino Pereira e verificou a 
necessidade de transferir a residência do Sr. Geraldo Dorvino do local, que a administração 
está construindo outra casa, porém muito pequena. A Rua, Gustavo Soares Branco está 
prejudicada, com as enxurradas, mas fica ainda mais prejudicada a Rua Felisbino Pereira, 
pelo desvio das águas. Gostaria de saber quem é o engenheiro da obra, e verificar o projeto 
para saber quem será os responsáveis, caso esta obra traga transtornos para os moradores. O 
Presidente agradece a todos os internautas que estão nos assistindo, e comunica que hoje 
estamos em fase de teste, por ser a primeira reunião transmitida. Este site servirá para dar 
transparência aos trabalhos do Legislativo. O vereador Alcides, comenta sobre alguns bens do 
campo de futebol Esporte Clube Paineiras, que não estão mais por lá, desapareceram antes 
dele tomar posse como Presidente do local. Ele não pode tomar as providências para este 



assunto. O Presidente passa a Presidência, para o Vice Presidente vereador Alex, e explana 
sobre o raio x do hospital, que está em local impróprio, esperando o termino da obra do PA, 
para funcionar, que é um erro imperdoável. Não concorda e acredita que seria melhor se 
estivesse funcionando no momento. Sobre o assunto da patrol emprestada da Serra da 
Saudade, para este município, a justificativa do município não o convence. Sobre o dia dos 
funcionários públicos, estes merecem homenagem justa. Não havendo nada mais a ser 
tratado, o Presidente, encerra a Sessão, marcando a próxima para o dia 24 de outubro de 
2.011, ás 18h00min horas, encerrando-se esta, ás 19 horas e 30 minutos, da qual lavrei a 
presente Ata, que após lida e aprovada, será assinada pelo Secretário, pelo Presidente e 
demais vereadores presentes. 

   
 

 
 
 
 


